

## 两会专访

两会期间，代表委员审议讨论政府工作报告。大家一致认为报告回顾总结过去一年来的成绩客观实际，对存在的问题分析透彻，谋划今后的工作重点突出、目标明确，具有很强的感召力、凝聚力，鼓舞人心，催人奋进。



人大代表 张宇飞

今年的政府工作报告把文化旅游作为一个单独的板块提了出来，尤其是提出了“一城两地”，打造全省知名的文化旅游地。长子是文化遗产资源大县，但一直不是强县。近年来，县委县政府在文化旅游上拿出大的举措，取得了大的成绩，不但实现了A级景区零的突破，而且整个旅游产业方兴未艾，蓄势待发。我们政府工作报告从资源禀赋、景区打造、宣传推介三个方面作出深入、全面的部署，我认为将来还需要运营系统化，进一步加强运营队伍的建设。



政协委员 江宇童

政协常委会工作报告主题鲜明，内涵丰富，全面回顾总结了政协过去一年的工作，字里行间体现出了政协担当，也为今后的工作绘制了蓝图，引领了前进方向。郭强书记的讲话站位高，在肯定政协工作的同时，也为我们今后的工作指明了方向。作为一名政协委员，在感到光荣和自豪的同时，更感社会责任重大。我将认真履行职责，不断加强对国家法律知识的学习，提升自身办案能力，维护社会公平与正义，弘扬法治精神，为长子法治工作贡献力量。



人大代表 崔铁山

我听了政府工作报告，备受鼓舞、令人振奋，报告站位高、思路清、定位准。下霍村作为省级乡村振兴示范村，一定要按照县委、县政府安排部署，完善好乡村规划和村庄绿化，发展好“一县一业”，建设一座现代蔬菜保鲜库，新发展一座数字现代育苗基地和50个高标准覆被式大棚，实施好民生工程，修缮村内6条主街道，铺设供热、供水、排水管道，把实事办好，好事办实。



政协委员 温路路

政协常委会工作报告回顾了政协今年工作，提出了新的一年工作方向，让我们切实地感受到了政协过去一年在助力县委中心工作方面所做出的努力。县委郭书记的讲话思想深邃、内容详实、指导性强，为今后政协工作进一步指明了方向。作为一名来自政法战线的政协委员，我深感责任重大。今后，我一定立足本职岗位，努力担当，公正司法，把关乎老百姓实际利益的好提案提出来，自觉融入全县发展大局之中，为建设法治长子、平安长子作出新的贡献。



人大代表 裴旭玲

听了政府工作报告，我对长子的发展充满了期待，作为一名基层人大代表、党支部书记，我将把大会的精神带回村里，做好学习贯彻工作，结合同富村村情，一是抓好基层党建，二是抓好安全稳定，三是抓好清廉建设，为建设现代化太行山水名城长子示范区作出积极贡献。



政协委员 郭明明

牛县长在政府工作报告中指出，2022年在经济社会发展和疫情防控双重压力下，县委县政府笃行实干，克服了各种困难，实现了经济的逆势增长，经济社会发展势头喜人！我相信在县委、县政府的坚强领导下，环境优美、设施齐全、人民安居乐业的长子未来蓝图正在变成现实，对我们家乡长子的未来发展充满了希望！



政府工作报告既有抓发展促改革，推动经济高质量发展的高度和深

我听了牛县长的政府工作报告